

~~708~~

3626

XIII - 4 - 1/1968

~~708~~

DOSAR **7** ~~708~~

ORDINE ORIGINAL

1968

Nr. 51 la 87.

VOL. **7**



~~400 file~~

402 file

Inv. sub. nr. = **7**

PERMANENT

O R D I N U L

PREȘEDINTELUI CONSILIULUI SECURITĂȚII STATULUI

Nr. din

La 30 august se împlinesc 20 de ani de la înființarea securității statului.

Creat, condus și îndrumat de Partidul Comunist Român, aparatul de securitate îndeplinește, cu sprijinul maselor de oameni ai muncii, sarcinile de mare răspundere ce îi revin în apărarea cuceririlor revoluționare ale poporului, de prevenire, descoperire și lichidare a oricăror uneltiri îndreptate împotriva orînduirii noastre sociale și de stat.

În cele două decenii de activitate, întregul efectiv al securității statului, neprecupețindu-și eforturile, muncind cu pasiune și dînd dovadă de un înalt spirit de vigilență și devotament nemărginit față de patrie, partid și popor, a obținut succese însemnate în lupta dusă împotriva serviciilor de spionaj, organizațiilor reacționare din străinătate, precum și a elementelor dușmănoase din interiorul țării, contribuind prin aceasta la asigurarea muncii pașnice de construcție socialistă a poporului român.

Sărbătorim cea de a XX-a aniversare a securității statului în condițiile cînd poporul român, stăpîn pe destinele sale, muncește cu abnegație și elan creator pentru a da viață mărețului program de desăvîrșire a construcției socialiste elaborat de Congresul al IX-lea și Conferința Națională a Partidului Comunist Român, program care a deschis noi orizonturi dezvoltării și înfloririi neîncetate a societății noastre.

Pentru toți militarii și angajații civili din aparatul de securitate această sărbătoare reprezintă un minunat prilej de trecere în revistă a drumului parcurs și de mobilizare tot mai activă a forțelor, resurselor și capacităților în vederea

traducerii în viață a politicii partidului și guvernului în domeniul apărării securității statului.

Consiliul Securității Statului - trăgînd concluziile ce se desprind din analiza efectuată de Plenarele C.C. al P.C.R. din iunie 1967 și aprilie 1968 - este hotărît să întreprindă toate măsurile ce se impun pentru lichidarea lipsurilor și greșelilor trecutului, abuzurilor și ilegalităților comise și pentru realizarea indicațiilor partidului cu privire la perfecționarea continuă a muncii de securitate, ridicarea pe o treaptă tot mai înaltă a pregătirii profesionale, de luptă și politice, a tuturor cadrelor sale, promovarea respectului față de lege, adevăr și dreptate, întărirea ordinii și disciplinei militare pentru a-și îndeplini cu cinste atribuțiile ce le revin pe linia apărării cuceririlor revoluționare ale poporului.

Tovarăși soldați, gradați, subofițeri, maiștri militari, ofițeri și generali !

Cu prilejul celei de a XX-a aniversări a înființării securității statului, vă felicit călduros și vă urez noi succese în activitatea nobilă pusă în slujba apărării valorilor socialiste fundamentale ale României.

- Trăiască Partidul Comunist Român - conducătorul încercat al poporului român, inspiratorul și organizatorul tuturor victoriilor noastre!

- Trăiască și înflorească scumpa noastră patrie, Republica Socialistă România !

PRESEDINTELE CONSILIULUI SECURITĂȚII STATULUI

Ion Stănescu
ION STĂNESCU